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Положення 
про відбір до збірних команд області на 2010 р.
Мета:  участь  у  Чемпіонатах України та Першості України серед школярів, І Всеукраїнських юнацьких спортивних іграх
Склад команди: Чемпіонати України – 21 чол., групи згідно Положень. Першість України серед школярів, І Всеукраїнські юнацькі спортивні ігри – згідно Положень.

Умови відбору
Очки нараховуються за формулою К = 100 х (2 – Т уч. / Т пер.), де К – очки учасника за кожен старт, Т уч. – час проходження дистанції учасником, Т пер. – час проходження дистанції переможцем.
При обрахунку очок, отриманих спортсменами на Чемпіонатах України, до формули входитимуть результати спортсменів Полтавщини.
Перший етап. Склад збірної команди до участі в Чемпіонаті України на спринтерських дистанціях (далі ЧУС) за кращою сумою очок на двох дистанціях особисто-командного чемпіонату області (05-07.03, надкоротка, довга), далі ОКЧО, до складу команди увійдуть по групах: Ч/Ж–14: 2 юнаки та 2 дівчини; Ч/Ж–16: 2 юнаки та 2 дівчини; Ч/Ж–18: 2 юнаки та 2 дівчини, за рішенням тренерської ради до складу збірної – 9 спортсменів.

Другий етап. Склад збірної команди до участі в Чемпіонаті України в естафетах, Чемпіонаті України серед юніорів та юнаків (ЧУЮ). За сумою очок трьох дистанцій (2 ОКЧО, 1 ЧУ/С) до складу команди увійдуть: Ч/Ж–16: 3 юнаки та 3 дівчини; Ч/Ж–18: 3 юнаки та 3 дівчини; Ч/Ж–20: 3 юнаки та 3 дівчини, за рішенням тренерської ради – 5 спортсменів.
Третій етап. Склад збірної команди до участі в командному Чемпіонаті України (КЧУ). За сумою очок чотирьох кращих дистанцій із шести (2 ОКЧО, 1 ЧУ/С, 3 ЧУЮ) до складу команди увійдуть: Ч/Ж–14: 2 юнаки та 2 дівчини; Ч/Ж–16: 2 юнаки та 2 дівчини; Ч/Ж–18: 2 юнаки та 2 дівчини, за рішенням тренерської ради – 9 спортсменів.

Четвертий етап. Склад збірних команд до участі у Першості України серед школярів, І Всеукраїнських юнацьких спортивних іграх та Чемпіонаті України з багатоборства визначатиметься за поточним рейтингом спортсменів за сумою очок семи кращих дистанцій з дев’яти (2 ОКЧО, 1 ЧУС, 3 ЧУЮ, 3 КЧУ).
Кількісний склад по групах визначиться тренерською радою на ЧУЮ в день заїзду.
